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Série N°03

erci 2
Le montage fonctionne avec les valeurs suivantes Vee=16V, R’if] I
Re =1,5kQ, 'B=100. Les coordonnées du point de
fonctionnement : V=8V, V=07V, le=4mA, Ig=40pA et
"intensité du courant dans la résistance R; est égale 0.4mA.
Déterminer ' X

= Larésistance d‘éinetteur Re :
- Les résistances R;, R2. | &[J

 suivantes Vee=18V, Re=1.5kQ, B=100, Vcp=8V, lc=4md, Vge=0.6¥, I'intensité du
nt traversant la résistance R; est égale 0.4mA et Dintensité du courant traversant la

ance R; est ¢gale 0.8mA.

uler Ip, Ig,
r les résistances Rg, Ry, Ra, Rs.
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